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ATA     DA     TERCEIRA     sEss^O     EXTRAORDINARIA     Ire     pRiMEiRO     pERioDO
LEGlsLATivo DA DEclMA OITAVA LEGrsLATURA DA c^MARA MUNicipAL DE sAi\iTA
FE DO SUL
Aos seis (06) dias do mss de fevereiro (02) de ano dois mil e vinte e cjnco (2025), ds 11 h04min,
no  edificio  da  Camara  Munidpal,  localizado  ne  Rua  10,  n°  1  (Urn)  -Bairro  Centro  Sul,  onde
funciona  o   Poder  Legisfativo,   sob  a   Presidencia  da  vereadora  TERESINHA  APARECIDA
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a  presenea  de  sete  (07)  vereadores,  estando  ausentes  os  vereadores  Murile  da  Silva  Basi  e
Wagner Antonio Pereira Lopes, realieou-se a Terceira Sessao Extraordinaria do Primeiro Periodo
Legislativo  da  Decima  Oitava  Legislatura  da  Camara  Municipal  de  Santa  Fe  do  Sul.  Feita  a
verificaeao de preseneas, constando ndmero legal em  Plenario, em nome de Dells foi aberta a
Sessao sendo lido o te)cto Biblico pelo vereador Maicon da Silva Apolinario. Pelo vereador Ronaldo
Eug6nio  de  Lima  foi  solicitado  em  nome  de  todos  os  vereadores  urn  minuto  de  silencio  em
homenagem  p6stLlma ao falecimento do senhor Marcos C6sar de Oljveira e do jovem  Marcos
Vlnicius  Martins  Ribeiro.  Decorrido  o  minuto  de  silencio,  fdi  comunicado  pela  Presidente  que
conforme o Artigo 21  do Regimento lntemo da Camara Municipal de Santa Fe de Sul,"Para suprir
a falta ou inipedimento do Presidente em Plenario, have fa urn Vioe-Presidente, eleito juntamente
com os membros da Mesa. Estando ambos ausentes, serao substituidos pelos Secrefarios". Pela
Presidente  for  solicitado  ao  2°  Secretario  a  leitura  de  Oficio  026/2025.  Gabinete  do  Prefeito,
justificando as ausencias dos vereadores Murilo da Silva Basi e Wagner Antonio Pereira Lopes.
Pelo vereador Jose Rollemberg Arai]jo Castro foi soliicitado a dispensa da leitura. Na sequencia
foi  iniciada  a  fase  da  Ordem  do  Dia.  ORDEM  DO  DIA:  Pela  Presidente  fdi  solicitado  ao  2°
Secretario a leitura do Offcio (n.°017/2025 -GAB) do Executivo  Municipal  solicitando a Sessao
Extraordinaria. Pelo vereador Jose Rollemberg Aratljo Castro foi solicitado a dispensa da leitura;
ap6s consuha ao plenario o pedido fdi aprovado, por unanimidade. Pela Presidente fdi solicitado
ao 2° Secrefario a leitura do Edital de Convocaeat]. Pelo vereador Jos6 Rollemberg Aradjo Castro
fdi solicitado a dispensa da leitura do Edital de Convocagiv; ap6s consulta ao plenario o pedido
foi aprovado, por unanimidade. Pela Presidente fdi solicitado ao 2° Secretario a leitura da Afa da
2a Sessao  Extraordinaria do dia 23 de janeiro de 2025.  Pelo vereador Jose Rollembeng Arailjo
Castro foi solicitada a dispensa da leitura da Ata; ap6s coneulta ao plenario o pedido foi aprovado,
por unanimidade. Na sequencia entrou em votagao a Ata da 2a Sessao Extraordinaria do dia 23
dcle janeiro de 2025,  sendo APROvADA  por unanimidade.  Em seguida a Presidente solicitou a
ssospensao da sessao por tempo indeterminado para que as Lideraneas pudessem deliberar sobre
a constituieao das Comiss6es Permanentes; ap6s consulta ao plenario o pedido foi aprovade, por
seis  (06)  votos  favofaveis,  estando  ausente  do  plenario  no  momento  da  votaeao  o  vereador
Ronaldo Eugenio de Lima, Foi a sessao suspensa por tempo indeterminado. Reaberta a sessfo,
feita a verificagao de presencas, havendo ndmero legal em Plenario, pela Presidente foi declarado
que houve acordo entre as Liderangas Partidarias e solicitou ao 2° Secretario que fizesse a leitura
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FINANCAS   E  Col\lTABILIDADE:(Presidente)rferesinha  Aparecida  Paowha   Games  A/cawin7,.
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Silva Basi-, (F€alator) Teresinha Aparecide Padilha Gomes AIcamim e (Membro) Maroos Leandro
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Fava/eca. Pela Presidente foi solicitado ao 2° Secretario a leitura da Mensagem, do Projeto de Lei
n.°018/2025 de autoria do Executivo Municipal e dos Paneceres. Pelo vereador Jos6 Rollemberg
Aratljo Castro foi solicitado a dispensa da leitura das Mensagens, dos Projetos de Lei n.°018/2025,
n.°019/2025, e n,°020/2025 de autoria do Exeeutivo Municipal e dos Pareceres; ap6s consulta ao
plenario o pedido foi aprovado, por unanimidade. Na sequencia, entrou em discussao os Projetos;
ap6s a disoussao, os Projetos de Lei n.°018/2025,  n.°019/2025, e n.°020/2025 foram colocados
em votaeao sendo APROVADOS  por unanimidade.  Nada  mais havendo a tratar,  foi  a sessao
encerrada precisamente as 11h29min. E, para constar, foi lavrada a presente ata, que, ap6s lida
e aprovada, sera devidamente assinada.
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